it

>

FEEKERREEAR [T7XF v /&8 | BiE

FEooEFEAREEARE [F77RFv /&8 ]| HiE
BEREL RRTETVIHRKRA XER. BEIRLE-E

mE TiERURE HE |HEE
& [USBXE Y Yy vESAY 1 BEERE2A L FR Y
HER SR E 1 A3 IR THHA
ma TERUBRE BE |FEE
Z |PCAAK Sy T by TERETRY 1 FlEizT U 74
1= A EEEEREERHAT
V7bhvT Autodesk Inventor 1 W= 3 VIEARH
(A >~ Z b —LIREE F7TAVEBTCERATESL L
TARTLA TR LIEHEHEIHEWE |1 FlEizT v 744
D, 7v 7 by 7PCERK
IR OBEE A EE L CEM
L7,
F—R—F, Fr¥E—, 7 |[EHHRIIEE BE | FiEgET Y 74
R 75 DR
£ix8 HEE [, BLIL, EARVE
HWHMAE A=, Tv7TL—Fr o1 MEAEE
ERRm &
XmEiL T A3(297 x 420mm) LT 1 Y TRIKE
BI3EE
s FETE 1 FUr &, FTAST L, BREELELT
5P DIEAFA]
HETHRT XY W1200 x D750 X H850LL T 1 FUBBAZHEELTLL
BETARF T 1

[722Fyv €8] F2I8 1/12



N HEEOEBAEARLEAS (75 2F v /28| B
FEEFEEAMmEE RS [77XFvo&£8 ] BiE
HiiERE2-1 SRERET. IHEFRRAE Xiem. HSIAELE—EBX
X% |mB TiERURE HE |EE
X5 [USBXE Y Ty oBESAY 1 BREEIA R0
o HER AR 1 A3 MR T
E otk s RvAE 1 AR TXHIA
XHaHmMEO~® &1 |A4IETXHA
FEmE 1 AR TXHIA
DRI A S ER A 4 A3HHE
MmIF—%>—+H 10
X% |mB TiERURE HE |FEE
#5 |PCAIK Zy 7T hyTERETZS |1 FlEtizT v 744
=} by EEEEREBRHAR
VAV A Autodesk Inventor 1 W= 3 VIR
(A >R b—ILIREE 7 7AVRIBETCHERATES I L
FTARTLA TRIDDIFAEESHRNLD 1 FlatizT ) 744
D, 7v 7 by 7PCERR
E Ao BIE % EE L TER
LA,
F—R—F, Fr¥E—, v7 |[EERIIEE BE |FEEETY 7
R E DR
EEe HEE (AL, BLIL, ®AERVE
HXAE Rr—=, Tr7TL—F o1 MEER
-
M@ T A3(297 x 420mm) LT 1 IYTRIZKE
B3R
B EER 1 TV &G, TATT LA, BREKBELT
5H0FARH
HEHRT X7 W1200x D750 x H850L T |1 FRBHAAZEBEL TLW
HEtRF T 1

[7Z2Fv &8 I8

2/12



N BRI REEAR [75AF v /&%) B
FEOoEFRERMmEE AR [77RXFyvo/£E] BiE
FkERRE2-2 BWMINIEHREA Xiem. BSIELE—EBX
X5 M TiERUHRE HE |FE
X |FreTaFL—h TiaE RO R 1
@ (a7 7L —+ XHBRNOBR 1
HYR—brTL—F THRE RS R 1
Iz RVT—F7L— | |ZHEERROSE 1
IV /REY D2 ZHaERmNOZ R 10
IV REY D3 XiaEBmNOZ R 10
IV REYO4 XHaERmNOZS R 20
IVI/REV 06 THEBRNO®S R 10
X5 M TiERUHRE HE |FE
B |z x7L—+ F2EmNOS R 1
B (2x—H =70y s FoHaROsRE 2
RhLOSvEYSTL— L |BSEHaMOSR 1
by 7o EVSTL— b |FSEHRNQSR 1
ATN—T S mNBSE 1
RTN—=TYaFRARLE  |FSHRROSE 2 FlEx, SMEEFTHSLTLRL
BEHA FEY S mNOSE 2
BE 3 L8 —FRIL b HEHRNOSRE 2
27 7@ FEEaRNOSE 2
AT 7@ HEHRNBSR 2
BB ERHLETL — b HEHENOSR 1
RATUTHIL b FESHENOSR 6
M5 X 12
FRATUTHRIL b FoHaROsR 10
M6 X 12
FRATUTRIL b FoHaR@sR 4
M6 X 60
X4 | M HERUHRE BE |FE
TE(VAYy I FvImLLR 1
B |Fa—qv B b 1 2IEOYEFALTHLA
BEREffE < v /Nf R H& D iE150~200mm 1 KFEH B O RIELEERED &, BIERE /N> FILA
ECTHHFTADOD D ILAT],
fBRDY T 1
N~oL7a b7 o4k 1 ABEERIRY B, 72 2ILRILRA
ITYRINFLE WE |ALy b LYFHED
FULFvy o HE
SRS BE ZYEY A, FHRENIOENE O
BERXT 14 v 7BREAT]
B LA= (¥ FL) | BE |SHE LRI, MIFEORRICERL
gEM7A—-7, 7¥ai—+ THA
vRBREDOSHELIE
A4 2

[722Fyv €8] F2I8 3/12



N ESEBEERABEEASR [F52F v /&8 | BiE
TE|NXZLL7ayy A%ELL
£ "
Firo7v7 BHOER0~100m mi2E 148
I E St 1
N 1
a3y 2
XTFRYy P RZ VKR 4
ERRMITARIL + ZRYwsSRIL R, RV, [EE
Ty wkE
T Y TR, Bh, s 4 MR YVEY . REEY B
m TiERUHRIE HE |FE
N ST 1 TV RIHARA, XA VILBEBETIERA]
B (oM~ A s ax—4% 1/1008 &% £1 |FYALRKIERA
000~025mm
025~050mn
050~075mm
075~100mn
BEYA 7 OX—% 1/1008 8 £1 | FTY2ARIETRA
000~025mm
025~050mn
050~075mm
075~100mn
AEl~A 70X —% 1/1008 & %1 T ZILRIEARA],
000~025mm
025~050mm
GRAZRY v I/ r—C%2BE
TBZE)
TTRARAVAX =X 1/1008 8 £1 | TV ALRIETRA,
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
JEFR 1/208 5%, 150F 7213200mm |1 TYRILEEY, FAVLAHTA
A=)l 150mm 1 MEAEE
TIAEAYNLT = - 1/1008 2% 4 2 RILRA]
A bO—-VRAR Ty bRV FRARVFI VAL —
7 A A = RN F:) ZREVRFAETD
fTREIFAE
© 7T A REERRIR EITHE
Y TROBUT AL,
Jay o= miROTEEZEOL O, A |BE [AER. MEAE
EffEThuvd o,
vVZay s 45° D H 1 BIER., N A X ETOERTRA,
AV NRL—RREV R 1
FiTEY ®4.0, ©6.0, ©8.0 %1
T 300 x 30012 1

[7Z2Fv &8 I8




NE BRI REEAR [75AF v /&%) B
X9 (@ TiERURE HE |FE
BIEl |7 TAIE & bE=
IR (& KYi- KU -
vy —<-mERY FY
LR E)
i N2 ‘& BE |BMBEOINTIA
(ROLT7 - FVTR -
R—=L732 &)
X9 (m% HERUHRE HE |HEE
Z 0 |REA T % 2 YA FKA—F N H-—FfFERE
o TMEABLEEDSH D H D,
BNBIEFE (T OREEAT,
/] FHL, EL&ATRE HE
L& H 1
hyxFA7 1
TIUFRYTF BWE |IFVERY A, =v/THA
R F BE | LEMERRE (B B
Sy ORART=T BE |METE. 7 7REER
IR BE
v IAvF HE
EFGE] BE
ERAE BE |RIE, Z53&, bYEUE
T7RTL—, NBEIEE D [EIFI00V 20 1000WTF [&F (B 7Ly —dERAZFESLNMC
Tyt — ABELTRLWAMBDIEECPTIEEZHELT
DERTE, FETY TRICND D
TIHH =+
Py =T
[P =T
kg NA > B —D~FiKIEA3 2 FEBDEILLFRAT 2560 TEIEHLA
(297 x420mm)E TL T 5 WAHEICIEEEND (BRREEEH)
FITIRRA BE |[fthoBRREICHELZRIISBVEEDY
Rst 2 A by T oFyFHA]
=2 EEE 1 TV &G, TATT LA, BREKBELT
5% DT
BHBESIETY R BE [2EE
B AR BE |- IVz/2EYhy MEAOBRR. BESR
DEM
- BER0ER. RER
- XIREMEADER. RER (¥R, KE%E
SBATEHE)
MEHGEB R 3 B L SR R R I G ER &
ANTIEITS

[7Z2Fv &8 I8

5/12



N ESEBEERABEEASR [F52F v /&8 | BiE
z o |1EER WI1000LF x D700 F x 2 TaAVRATTHA
o H1250mmi2E Sl LAFERYT 258 F. ARTEURNET
1BDOHDGEEET Y TIC %
IRENITEEOH2EDET EERANARE LHE L, HI30mmiZE
& AT FCHFICLYRDD
WNARRDNT7 74 Ry —= |ErFL>F. RF &
T4V ITERR

© N o e w e

CE)

FEIEIE, FRkOFERABNMUAORTRICERL IR DAL,

23V, RTLLT7ay 7EREBRATICALTIEA S AL,
RECERLMEOH DR (FVsLy, 70Y ) ROEBRIL. BALAVLI L,
TEUHIIBR B I T E R L AL,

ZeBELOREEFE, A—BRICEEN LI THEERLTELL,
IDBEDT-DORBRELZRHS L CLLD BEZESTIRANIRELLBEFERCHICHLES Z &,
BEEREAIB(7 v IR/ F BERFIANE) L, DEBETHNIEHSTH &,

PY) CFEINBOXCEREY 7 7 v 7l (Z8IE3ZHAT]) &, KB THNIERST 5 &,

[7Z2Fv &8 I8

6/12



N FELOERERRSEAS [F52F v o8| BiE
FELEFEEAREE RS [77XRFv &8 BiE
FiREREE2-2 T EMIHEA Xfam. HSIELE—BXR
X% |m% TiERUHRIE HE |EE
TE |#EEeTY k., . FAFE. AR, [BE [PITVENILAZs0xEALTH
B =Bk Fu
stH. BB, #E. HmE
Hedh SAKE. 8A#H. 10A4#E. 12 |@E | dWIRMNMILAZL0ZFEARALTH
AHE F
A E & 1 BHRAMIOA WS D
RV TF 1
N 1
A4 1
AN 1 EEEDRREITBESY ICERY (T3
ETEHOFIEEIHAPBLEDD, ALIORE
WEET B L
SHETEEA M EILEE BE |BEUAORRICERLEWE
N R 2y 7R, U—<HA BWE
Ky 7 M5, M6 &3  |MEHa RS EBER
—= G2, ®3, ®4, 06, ®8, |3 [&EEVINA. RTI—T v BIEBIE
©10  HIEAELUTARR il
RAER/NF M5, M6 &1 |FR—LLrFTHT
A4 R 4TAB7ay o 100 1 MROTEREDS D
MERER
= EEh L LCOERRA
<
T35 7 BIOER0~100mmiZE 18 |2 oFRREBEERR]
EilES RS100mmLL T, WrAmFIR |BE |&F. KA. 72 XF v 7 THH
IEHFEIEA
HAabhetRERAARR HWE ([TZH
TANTT HE
23 NI £l [BHANMIOBVWEOD
Y KU N RILATE BE
i T BE |BHRAMNIORWNI &
HER T BE |BEANIOKRNI &
X% @ TiERUHIE HE |FE
BE |NA b= 1 TYRNRARA], XA VLB ERTA
BB sMalv 1 s nx—% 1/100B 2% &1 |[FyarsiEra
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm

[7Z2Fv &8 I8

7/12




N4 F5EFEERwREEAR [T72F v /&8 BiE
WEYA 7B A—4 1/1008 & £1 | TV EARIERA]
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
Al~A4 7 A X—2%& 1/1008 & &1 [T 2ARKIERA,
000~025mm
025~050mm
GAERY > —C AR
TBHZ)
FTTARA 7B A—R 1/1008 &% &1 | TY 2RI,
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
GRER7Oy 75— %
BTazY)
J ¥R 1/208 8. 150%7=1£200mm |1 TYRILERERY, FAVILAHTA
2=l 150mm 1 MEEE
TIRRAYVNGT = 1/1008 & 2 BL. MEIZFEET S
TRy or—v MROTEHERAO LD, A |BE A. MEEE
EfEThudo,
FEiTEe v ®4.0, 6.0, 8.0 &1
IV NL—RXZ> K 1
TE & 300 x 30012 &
YO RAT—T 0.01~0.1 WE |MEEER. T-7REET
Ry —> R0.5~R5 158
LLES TERUHE HE |BE
Bz 7L—+ FEHRENOSR 1
E O A = F2iaN0sR 2
RhLIZvEYTTL— L |FSEaMOSRE 1
by 7oV s TL—F |HSHaN0SRE 1
ATIN—Ta HEHENBSR 1
RATN—TY 2 ERRIL b FSEmNWSE 2 Figx, SMEZTHSLTHLRL
BEHA FEY FEHRENOSR 2
B2 3 ILX—RIL b BT RNBS g 2
27 7@ FeH RO g 2
27V 7@ FEHMaNOZR 2
BEERRETL — b FEHRENOSR 1
B|Z [RANRATRIL HESHRENOSR 6 FlEz, SMEEFTHSLTHRL
BBk M5 X 12
RATUTHRIL b FEHENOSR 10
M6 X 12
RATUTHRIL b HEHENQER 4
M6 X 60

[7Z2Fv &8 I8




N FELOERERRSEAS [F52F v o8| BiE
X% |mB TiERURE HE |EE
Ex|Vai-—%g—Hh EEmx A7, FExAT BE |BEEdz7X (Z7R0BEIEERH I
T Ty —%EETHIL, )
8, mEsa> bA—F — {40, BEFHEAA, Y
B ALIEERD
TE |BffEIESE EEx A 7. TE24 7H (1 |[TLER. BA. 28, #8774/ — &
] ME, BMTEEELXAVEY FEERHAIARY
2T 4y VG =N BWE |REET
XANXYEY R Ly H— HBWE |EAKREA
Fimeicll) BWE |REET
FAVEY FR—Z k BE |HFRERRA]
EBERI/AX, THAE K. 7 BE
X% |mB TiERURE HE |EE
ZD (IREA T * 2 YARFH—F N H—-FFERYE
ftb TIRMEASEEEDH B D,
R %6 IE R E AT OREFERAT,
WKREE FEHL, 2L ATHE BE
REFE BE |METE
PHEE~ 2 & EE
JEB (37U —) =T |(TERIE. KART
& M 1
hyRFA7 1
TIUFRVTF BE [IFVERVA. = v/tTHHA]
I X HE
XYy IAvF HE
ESGI=E BE
BEiRAE BWE |RIE. 1Z5&, BUEUE
I7RTL—, NBEIEE D [EAFI00V 20 1000WTF [BF |[BEehar 7Ly —dERAZFEELNMC
A AELTRLV A HOEESLPTEEEHE LT
DEARAI, fFET) TRIZPD S
TIHH =F
e =+
ki =F
MEIIT NA ¥ Z—D~FEIZA3 2 EEE OB L AT 2HEOTHEIEREH A
(297 x420mm)E T T3 WHAHEICIZEENS (BREEIZER)
FITHEHA BE |[fthoBREEICEELZRIIIAVEEDOY
&t 2 Aby T oFyFHA
S LEER 1 TV v afF, TR TLH, BRELEELS
%t 0 EARA]
BarEElz~y b BE
Zzo |ERAE HBEH |- IV vhy MEADERR, BIER
fib DEM A
- BHEREOER,. REH
=4 W1250LLF x D1000A T x |1 *5|H LTZDFEIEIHLEZERAL
H750mmiZ2E AN A
(RIRE50~100mm) FEZRAHNTRLELRBZ AL, H80mm
BEZCHBICLIYREDD
HRETRAT R W1200x D750 x H8504 T |1 FREHAAEZEBEL TLW

[7Z2Fv &8 I8

9/12



N FELOERERRSEAS [F52F v o8| BiE
Fz7 1 HEtBRER—F/IEEZERATHLL
i BI300mX T TEIH LA [EE [1FEE(1250 x 1000 % 850)H & 1F A4 H S AL
Wb D, 727 LBEBRRRTA LORETEHIL
FobnlFd]
FER 300 x 400 F X i3 & 950 |1 FEBDBICUL T UFIFTHELZ L
mm LT
X% |md TiERURE HE |EE
HAB |Z¥ oAy M XAFTE, Evhy b7z [1RE (v hy MEFEOTAI/AX =2, /¥R
F= +— (MAX BOY PC.F) o &t
5T 1
B [RE-ATFNAZ 1% | ERF 7y av@ 120mmEREYED
i)
=1
IV hy FAAE  [W1200x D600 X HE50FRE  |110% |UIMRE L D@L &% 5 2 &,
i)
=1
hy FRBEE FE hy MEICEGT AL D 1% (BB L > FE&8
i)
=1
=
MEIRERE T Hy MEICEETEHD 1% (AL 788
i)
1
i
GE)
1. #HBIBR, NROFERBMNUAOREICERL TLARSRL,
2. ROV, RITLATOyIFEEEEAEICAVTER DAL,
3. REVCEELMEOHZHRER (FVoLy 78y fb) ROEBEIL. FRALAVWI &,
4. HEWHIIFERSBICIEERL AL,
5. REMELOREAFIE, A—BERICEHABC THLHEALTLL,
6. UMBEDT-ODOBBREFLFSL TLIVD, BEZETIRANRELZHEIERCAICHLES Z &,
7. HEEFERAIE(7y RS BERFIANE)E. DETHNEHEESTE L,

[7Z2Fv &8 I8

10/12



N4 F5EFEERwREEAR [T72F v /&8 BiE
FEooEFEERAREEAR [7F77XFv /&R HiE
kiRRa2-2 SIHBEHEEA XEm. BBIARLE-BX
X5 |mB TERUHE HE |BE
e |BiREi A RURFLv, ER BES |ET
T L—F
N=I8 BT 7 B TREE, N—ILEGE 1
Hl W1200 x D600 x H850f2E |1
SAESAARIL b M6 % 18 8
BEEXZ A F 4 FCFMEICEY (T 1A
arvSLyt— 1 AHA. BIEEREICRRER A
X% |mB TERUHE HE |BE
IR |"BELYT M5, M6 %1
Bleybr>Fzv bty b TONE BRS20 1 EXmEBEOLDICES
i DA 74 N S A X3 M-MM-EN MSM 01]1 ERREODHLDICES
NAT T =y 8= EARPKI(A Y —) 160S-150 |1 EXREODHDICES
Big= v /X— I X3 M-PB-SP1MSM01]1 EREmEBEODHLDICES
TLyF BE [/ VRAMBRER
NE# LT, £E100AF BE |SEEUTRERERA. * v EIs LA
BERIFI R 7L — =T
=2 EEEE 1 TG, TATT LA, BRELEELT
% H DIFAA]
ITE% 1 BSIEZIMY 5%
S 1
RyZ4 b 1 B e i B FE 72
TE = AMEEXT 1 R mmEERA. &, MEER
X5 |mB TERUHE HE |BE
BT (M~ A 7B X =& 1/1008 & £1 | TV EARIERA]
B3 000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
BREXA VO XA—% 1/1008 & &1 [T 2AKIEAA]
000~025mm
025~050mm
050~075mm
075~100mm
Al~A 7R X—2%& 1/1008 & &1 |[FYaARIETA]
000~025mm
025~050mm
/¥R 1/2088%. 150% 7z1£200mm |1 TYRILEEY, FAVLAHTA

[7Z2Fv &8 I8

11/12



FEEKERREEAR [T7XF v /&8 | BiE

X% |mB TiERURE HE |EE
Z 0 (R A A x 2 |BARH—F, A AH—RFRERE
o TIHRABS LD B 3 0,
BHEEREETOREEBTR,
REFE BE |(MEEE
B h /N — BE |HEEE. BRELZETL,

[7Z2Fv &8 I8

12/12



